OTYXIAKH EPTAYIA

OEMA : ANTIETHPIZH ZYTKEKPIMENQN EAAGIKQN ZTPQIEQN
ME TPEIZ AIA@OPETIKEZ MEGOAOYZ

1) TOIXOY ANTISTHPISEHY BAPYTHTAY
ExAoyn Swatounc . EAEY0G ACPAAELQG AVATPOTTG - OAlaBnong ko
tdoenv £8dpOVG , EMPPON TOL CEICUOD , KUTAOKEVACTIKO Ty £510.

2) TOIXOY ANTIZTHPIEHY [TPOBOAOE (OITAIEMENOQY)
ExAoyn diatoung , EAEYYOG AOPAAENG avaTPOTTG - OAioBM oG Kat
TACE®V E8APOVG , EMLPPOT} TOL GEIGUOV , EKAOYT OTALCHAV,
KATAOKEVAOTLIKO Gy ESL0.

3) ANTIETHPIEH ME METAAAIKH [NAYYAAOXANIAA
Yrohoyioudg Baboug Eumnéng , exAoy timouv raocaAocavidag , EAeyY0OC
edpdoeng oto £8apog . EKAOYR UKOUG aYKVPWONG , EAEY YOG ACPAAELNG
ayKupiov , EMPPOT| TOU TEITUOD .

Tvunepdopara kol cUYKPIOT TOV TPIOV KATASKEVOV

Ewonyntiig: AGANAZIA KEPMANIAOY Kabnyirpw T.E.L Marpag
Erovdactég: NIKH®OPOZI X. POYKAX
KQNITANTINOZ A®. TZIPKAZ



| T I
AFOMOX = 1 s
‘ EIZAFOFHE , o g = }




f=7 00

-t

LTOIXEIA MEAETHE

To atotyein LEAETNG TEPIAAUPBAVOUV TA GUYTKEKPIHEVA ESUPOTEY VIKA
agTolyEln KL TIg S1aTdaelg Tov £8dpoug tov Ba avtiotnpiybei. Olu ta croryeia givat
KOWV(L KL Y10 TIG TPELG HEAETEG Kt gival ta e€1¢
Edupicr atpaon A 1 Eidikd Bapogy =192t/ m?

[ovia ecotepikng tpifng e = 37,5 °
Edapikn otpacn B : Eidikd Bapog v = 2,08 t / m?
Fovia ecotepikng tpiBnge = 20 °
Tovoyn C=201t/m
Kwnto poptio rp=20t/m?
Lrnv otabun +3.00 unapyel vrdyelog opilovrag vepou.
H ecatepixt napeld tov toiyov Eivar tpuyeia ue yovia tpifng toiyov-yadv 8=(2/3)¢.

T vikd movu Ba ypnowononfoiv ivar

- Tolyog Baputnrag : AomAo oxvpodepa B225.
- Toiyog [TpoBorog OrAlouévog : Zrkupodepa B225 , yarvBag st I11.
- MerarAikn [Maccarocavida YA epunmopiov udprag HOESCH.

Ot xavoviouoi oxkvpodénatog { maAimd DIN 1045) Kar avTIGEIGUIKTG
npootaaiag ( DIN 4149 ) mov ¥ pnowponolovvral eival TaAqlol Kot dev
£ PTICTHOTOLOVVTUL GTILEPU AOYO TNG TEXVOAOTIKT G TouG e£EAIENS. Etat avtr n
TTUYLAKY Eival Kubupd o8 orovducTiko Eninedo.

EAAJIKH ETPOIH A

4 00

Troyswos opulov vepov

300

EAASIKH ETPQELH B
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TOIXOX ANTIZETHPIZEHY BAPYTHTAX

I[TINAKAY SYMBOAIZMON

TuvteeoTg EVEPYNTIKNG 0B CEWG
Zuvtedeotig nabnTikng wbriceng
Taocewg youdv

Evepyntikn wdnom

[TaBntikn Génon

Bépog toiyov (oxvpddepa)

[owvia tp1fnig toiyov - yawdv
Katakopuea popria

Opovria popria

TOIXOL ANTIETHPIEHE [TPOBOAOZX (OIMAIEMENOX)

[TINAKASY SYMBOAIZMON

ZUVTEAECTIG EVEPYTITIKTIG ®BNGEWS
Svvtedeotii¢ madntikrg 0dtcewng
Téoerg yarov

Evepyntikn @fnon

[TaBntikn dbnon

Bépog toiyou (oxvpddena)

AUvopn Tov oPeileTal GTO KIVNTO PopTio
Bépog youdv mov £8pdfovian oto néAua Tov Toiyov
[ovia tpifrg Toiyov - yaiov

Kartakopuea goptia

Opilovria poptica



ANTIETHPIEH ME METAAAIKH TTAXXAAOZANIAA

IMINAKAS >YMBOAIZMON
Aanh TUVTEAECTIG EVEPYTITIKNG ©®ONGNG
Aon o Zuvtedeatng nalnTikTg Kvinong
u : Inueio undevicpou tev ediocewv
h : Ywyog mTov avaypaQETUL 6TO GYNUA TNG RETAAAKT G TagcaAlogavidag
ha Y yog Tov avaypa@eTaL 6TO CYTHA TNG HETAAAIKTG TACTAAOSAVIDNG
h’ : Y wyog mov avaypaeeTal oTO SEHHA NG LETAAAIKTIC TACTAAOCAVIBNG
ha' Yyog ROV avaypaeTdl oTO Y THA TNG LETUAALKTG TOGCAAOCAVISUG
e : Tdon
Ean Evepynnikn wbnon
Ea' Evapynrmﬁ wlnon ot roccarooavida Y TNV ACPAAELX TNE
ayKLPOCNG
Emn Evepynrikt ¢8non otov 100dbvauo roixo a7x8pOoNg
ar ATOGTACT] TOL aVay PAPETAL OTO CYNPU TNG RETAAALKTG
nacoalocavidog
np Tuvteheotig peloong radntikig wbrnicewng
t : BabBog épnnEng naocaroocavidag

Zrotikd aratrovpevn dbvaun radntikig obnong

A : ZtoTikd ARAITOVUEVT] SUVOUT] AYKUPOONG

Mg Pory g B

We ATQLTOVUEVT] POTY] AVTICTACTIS TNE TUCTAAOCOVISUC
G, Ge: Bépog yaiov

EG : Bapog naccaAoocavidag avé HETpo prikoug

QI .Q: : AVTIBPACELG ERAVH GTNV ENLPAVELD OAlcBNoNC

Amn Yrdpyovoo dhvaun ayxdpocng
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TOIXOX ANTIETHPIZSHY BAPYTHTAZX

ENIKA

Ot toiyor Bapidtntoag { GorAo akupodeua ) ovoudfovtal £Tct ylati to idio
Bapoc tovg amoterel tov kOpLo Topdyovie EVSTABELNG KAl CUUTEPLPEPOVTUL O
dKUpATU CUSTTIHATA.

To mAeoverTna TOUG Elvat OTL EXOVV HIKPOTEPO KOOTOG KATATKEVTG (VALKGDY,
EPYATIKOV ) .GE GUYKPLON HE GAAEG AVGELS avTIGTHPIENG EVH NELOVEKTOUV YTl
rapoveidlouy peydieg Slatopgg ol onoieg dev eivar kahaicOnteg o oyéon pe tov
nepLBaALovTa DO PO.

Ot Gomhot 1j tolyor BapitnTag avdAoya Pe TV HOPPT| TOL TPAVOUS TOL
avtistipifovv Sakpivovrol 6€ :

- Toiyoug oTEYENG OTAV TO £609OG Eivanl OP1LovTLO,
- Toiyoug moddg 6tav ticw and tov toiyo vrapyEr extyoua He kAion.

H peiétn evdg toiyov Bapivtntag yivetan BAoEL UTEPYOVTOG KAVOVIGHOU O
e :

- EmAoyn atopnc. :

- YrnoAoyiwopdg gpopriov evatdbelag tov toiyou ( idio Bapog,nabntikn @bnon youdv )
Kot poptiev avatponig ( evepyntiky odnon yodv ).

- EAeyy0g ac@dAELOC OE AVOTPORT] HE CUVIEAEGTI] ACPAAELAG BACEL KAVOVIGUDV
n=l,5.

- EAeyyog aocpdrelag oe odicOnom pe cvvredeotn aopdrelng Bacel Kavovioudv
nx1.5.

- Edgyyo¢ tdoemv e8390VG ( Omax < Gemrp. eday. )-

OXot o tapandve EAEYYOL YivOovTal KOl HE TNV ERLPPOT) TOU CELTHOV
ooupova pe tov kovovioud DIN 4149 kot pe cuvieiestn ac@dieiag

avarponng,ohicOnongn=1,0.

TOIXOZ ANTIZETHPIZHE [TPOBOAOX ( OITAIEMENOZX )

[ENIKA

O toiyot and oTAioUéEVO TKVPOSEN OTOTEAOLY TNV TPOCYOPOTEPT AVGT] YL
TNV OVTINETAONIOT TpoBATIpdTOV aviisTipEnG .
Me arAd Kol OKOVOULKS TPOTTO EMITPENOVY ¢

- Tnv raporafn onuoviikdv odicewy yaidy, axdpua Kol yia Oyr peyarvtepa and
6 perpoa.

- Tnv efaocpdhion actabov kat erikivdvvov edapov.

- Tnv rapoAafy katokdpvpev Poptice®v , KAl

- Tn dnuovpyia keAoicOnrov opatov Syewmy.

H tumik tovg diatoprn eival pia OTALGPEVN RAGKE CKUPOJEUATOS UE
ghappid kAion tov 3o emwpavidy tng 1 tov aEovd tng. H Beuerioon tng yiveton pe
mponfea apprAevpov 1| povorAELPOL TESIAOL. € OPICUEVES TEPITTOCELS
kataokevalovral kot avaxoupiotikoi TpofoAot yio T ueimon g winong tov youodv.



5

H peiétn evog toiyov onAGUEVOD OKVUPOSENNTOC YiveTal BACEL VRTAPYOVTOC
KovovioHoU ¢ eENg :

- Emdoyn dwtounc.

- YroAoywondc gopriov gvatddeins Tou toiyou (idio Bapog,mabnrikn dbnon yobv )
ko popTiev avatponig ( EvepynTikn wonon yodv ).

- EAeyyog ao@dheilag o avatpont e cuvteleoty acparsiag fdoer kavovioudy
nz15.

- Ereyyoc aocpdhetag oe oAioBnon pe cuvTEAESTT ACPEAELOG PAGEL KAVOVIGUDV
nzl5.

- EAeyyog tdoemv €8G9oug ( Omax < Gemp. edag. )

- Exhoyn onhiouov Statopov.

QAo o rapandve EAEYYOL YIVOVTAL KOL UE TNV EMPPOT] TOL CELTUOD
oUupeve ue tov kavovioud DIN 4149 kol pe ovvtedeotn acedieiag
avatponng,oiicOnongn 2 1,0.

[Ma Gyn peyadvtepa and 6 pETPA TO OMALGUEVO CKUPOBEUN AROTEAEL TNV
koAVTEPT AVOT TOV MpofAnpatog aviiatnpieav.

ANTIETHPIEH ME METAAAIKH JIALZAAOZANIAA

CENIKA

Ot toiyot and petarAikés tACCUAOCAVISEG PE ayKipRcT anoteAodviat and
CUCTOVYIEG KATAKOPUPOV TACTUAOSAVIdOV TOV TUKTOVOVTUL GE CTEPED £D0QOG e
KATAAANAO unyavnua ( TOSCEAOUTIKTING ) KO TIE AYKUPMOOELG TOL TonofeTtovvian
KaTd P KOG TNEG KATACKEVNG UE KATACKEVAGTIKO TPONO TOL QULVETHL 6TO TEAOG TNG
CYETIKNG LEAETTG OV YIVETUL GE AUTH TNV TTLYLAKT £PYACI.

O avriotnpifelg pe petaAlikeg taoocarocavidec pmopovv va
npayparonoinfoivv mg Hovireg aAAA KOl WG TPOSWPLVEG KATACKEVES OV divouv Ty
duvatdTnTa v ypnotporoindovy ta idia vALKA yia karola GAAT peAdovTikn
avristipn. -

O uetoAMKéG TACCUAOCUVISES HROPOLY VI KUTOCKEUACTOUV UE TEGCEPLC
SrapopeTikeg peBddovg neretne ( otatikd povréda ). ( fA. ticw cerida ).

H evotdbera tovg opeidetal otnv nabntikn avtioraon tov e8dgoug Tov
Bpioketal prpootd and tov Toixo Kal TNV EAKTIKN d0vaun Ing aykOpeoTng OTOL auTi
vrapyetl . H ovureprpopd toug eivot moAVTA 0K ko Y autd to Adyo yivoviot
avahoyeg mTapadoyEG.

H peietn tng peTaAAKNG TAGCAAOGAVIONS TOL URAPYEL OTT TTUYLOKT
gpyacia yivero yua anAn £6pacn ( 1 n€Bodog TePIeTPERTOL AKPOL ) KAl AmAT
avrietipEn ko neprtiapPaver ta e€ig :

- Yroroyioudg pabovg éurnénc

- Exhoyn timov nacoarocavidag
- EAeyyog e6pldoeng oto £60¢0¢
- Exhoyn prikovg ayxdpaecng

- EAeyyog acpaierag ayxupiov

QA0 OL TOPUARAVED EAEYYOL YiVOVIOL KOL LE TTV ENXLPPOT| TOL CELGHOD
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TOIXOX BAPYTHTAYX
(XQPIZ THN EMNIPPOH TOY ZEIZMOY)
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YTTOAOIIEMOI TALEQN

EIAOQZ YYOZ | IAANIKO YWYOL EIAIKO [EYNT.ENEPI. |TAZH |TALH
EAADOYY BAPOY |QOHIEQY jiow | e ea-€c
l. 2. [m] 3. [m] 4. [t/ mi] 5. 6.[t/m?]| 7.[t/m?]
Edup. otpayon | +7.0 [ (p/4)=2.0/1.92=1.042| 1.92 0.22 0.44 _
A f
Srpoon A npo | 3.0 [ 1.042+4=5.042 1.92 0.22 2.12 _
uoy.opilovtu
VEPOU
Yroyerogoml.| +3.0 |y /(y1-1w)x 5.042= 0.92 0.22 2,12 _
VEPOU 10.52
[Tpw v +0.0 [ 10.52+3=13.52 0.92 0.22 2.736 B
(AR
£O1POLS
Arduvn +0.0 [ {(v1-vw) /(Y2-7w)] X 1.08 0.44 5.47 2.67
£OUPOVG 13.52=11.51
ae atpuot B
Edapikn -2.0 11.51+2=13.52 1.08 0.44 6.42 3.62
lo"cpu')cm B

€= A, x C= 1.4x 2.0=2.80 t/m? ne A,= 21g(45-p/2)= 2tg(35)=1.40

YIHHOAOTIEMOZ TTAOHTIKHY QOHIEQY

H yovia tpiing roigou- yatov eivar 6= (2/3) ¢ = (2/3) 20 =13.33 ka1 0 cvvtek, nubnTikng
winong Ay = 82 [ 45 + (9/2) ]

E,= (/) x (v-7) X h2Xx Ay +2xCxhx Vi, =
(/)X (=) X D2 X e [45+(p/2)] + 2Xx C x h x s8¢ [45+(9/2)] =
(172) x(2.08-1.00) x22 x £? 55+ 2 x2 x2 x £p55 = 15831

O ovvigtaoes tc B, sivar Ey'= Epcosé= 15,40t kut E)" = E, sind= 3.651t

YIHHOAOTEMOX ENEPTHTIKQN QOHIEQRN

O unoAoyiopog Tav EVEPYNTIKOV 0Bnosov Bu yivel Bdosl Tov Sy papudrog tecemy
(BA. emouevn oeAida).

Ei=eyu xh/2=0.44x400/2 =0.881 Ei= 2736 x3.00/2=4.10t
E:=2.12x4.00/2=4.241 Es=(2.736+2.754) x2.00 /2 = 5,471

E;=2.12x300/2=3.181 Ec=642x2.00/2=6421
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~ TOMH TOIXOT AIATPAMMA TAZEQN
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YITOAOTIEMOL KATAKOPY®ON GOPTIOQN KAT POTIRN
EYIETAOEIAX KAT ANATPOITHE

1.00
—
'y
Gi= 1.00x 7.00 x 2.20 = 15.4 1
Gr=(1/2)x 2.00 x 7.00 x 2.20 =15.4 t
G;=2.00x4.50x% 2.20=1981
7.00
L 4
»
G3 l 2.00
A
¢ 4.30 -
KATAKOP. |METPO ATIOZTAL, |PONH Mv |OPIZONT. |METPO ATIOLTAL. |POIIH My
DOPTIA SOPTION V | ATIO A ®OPTIA DOPTION H |ANIO A
3 201 3.(m] A m] 5. 6.1 7.m] 8.1t m]
G 15.40 4.00 61.60 E, 0.88 7.67 6.75
G 15.40 2.83 43.582 E: 4.24 6.34 26.88
Ga 19.80 2.25 34553 E; 3.18 3.00 15.90
E 0.41 4.50 [.843 E. 4.10 3.00 [2.30
Ty 1976 450 §.892 Es 5.47 133 733
Ey .48 4.50 6.66 E, 6.42 0.66 3.24
E, .92 3,50 8.64 Ep' -15.40 0.66 10,164
Es 1.32 4.50 3.94
Fe 1.54 3.50 6.93
Ep” 3.65 0.00 0.00
T IVORO 62.896 188.639 8.90 63.226

Ot E/.E; E:".E4 Es".Es' eiva ta katakopupu nepidia tov ofnoemy tou npokinTouy

cupova ue tnv uebodo tov Coulomb Baoet Tne ywviag tpifing toiyou- yawdy 8. Auvtd ta
uepidri fonfouvv tnv ruaTdbein Tov Toiyou
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EAETXOX ZE ANATPOIIH KAl QAIE©QHIH

-ANATPOIIH

YUVTEAEQSTIG oA Eilag avatponng n = 1.5
n= M\/My= 188.639/63.226= 298 >1.5

Aput O TOIYOG CURPMOVY IE TOV EAEY YO BEV UVUTPETETUL,

-OAIZGHEH

YuvteAeotng acdiewsg ohtgnone n = 1.5

[Nt 9=20° £yovue 6=(2/3)p=13.33° k1 £95=0.237
n=Vepd/H=:062896 x0.237/8.90= 1.67 > 1.5

AP o TOL}OG COMPWVE UE TOV EAEY YO BEV OALGBUIVEL

EAEI' XOX TAXEOQN FAAPQYE

H EmTpenousvn Ton Tou GUYKEKPIUEVOL ESGPOVE EIVUL Ges.= 30 1/ m?
A x Gor =EMg > A= 149732/ 50.60= 2.96 m .
Ex N=(1.54 x Gor) + My = & =[(1.54 x 50.60)+ 63.226] / 50.60 = 2.28 m. ue N=Goh
H exxevrpomnra eivar e=(b/2)2E = (4.50/2) - 2.22=0.03 m =3 cm
O mavmin= (N/A) (126e/b) = [50600/(450 x100)])(1+6x3/450)=
= Opax=1. 17 kg/em? = 11.70 t/m? < 30t /m?

Omu= 1.08 kg/cm? = 10.8 t/m?

MH [ Gor

4
_
L

»
v

Ay
JT

Tman \—/—,/’J Ginin



TOIXOX BAPYTHTAX
(ME THN EIIPPOH TOY ZEIZMOY)




CEICULKOC GUVTEAEGTNG O oroiog Aaufaveturl £=0.08 xair G to Bdpog Tou Toiyov .

TAEUPQL TNG AGPHAELS,

-13m

YINOAOFIEMOXL KATAKOPY®ON KAI OPIZONTIOQN ®OPTION

KAI POIMON EYETAQEIAY KAI ANATPOITHE

O ortoud: dnuwovpyel atov totyo oprlovries dvvuue H'= G'= & x G, érnov & elvat o

H emppon tou geiopov eni tov yutoy aviipetoniletul kute DIN 4149, ani. avénon
g onceng vy Aoyo 16tov Papoug 25 kut tng w8noEeg Ad7o KivnToU Yoptiov Katd |2.5%,
Lroug mupakarw vrohoyicuoug Ba Aafovue tpocuitinan 25% rou givat tpog Ty

KATAR. | METPO | ZEIZM. | GOFTIO | AIOLT. [POMH | OPIZON. | MEIPO | ZEIEM. | ®OPTIO | ANIOLT. | POIIH
WOPTLY |V EYNT. | SEIZM. | ATIO o 1-:':1 DOPTIA | H TYNT. EEIII:.".M. ALLO A .».;:l,::"rp
Gy 13.40 - 15.40 | 4.00 6i1.60 | G/ [5.40 |[x0.08 [1.232 |5.50 6.776
G: 15.40 - 15.40 | 283 |43.382 | Gy 1540 [x0.08 |1.232 |4.33 5.33
Gs 19.80 - 19.80 | 2.25 44.55 | G¢ 19.80 {x0.08 | 1.584 [1.00 1.584
Ev 0,41 [+25% | 0.512 | 4.50 2.30 | E 0.88 +25% | 1.10 7.67 8.437
B, 1.976 (+25% | 2.47 | 4.50 LL1T | E; 4.24 +25% (5.30 6.34 33.602
E: .48 |+25°: | 1.85 4.50 8.325 | Es 3.18 +25% |3.975 |4.00 15.90
Ev (.92 1 +25% | 2.40 © 4.50 10.80 | Ei 4.10 +25% |5.125 |3.00 £5.375
Es [.32 |+25% | 1.65 4.50 | 7.425 | Es 5.47 +25% | 6.837 |1.34 9.16
Eo 1.54 [ +25% | [.925 | 4.50 8.66 Es 6.42 +25% | 8.025 10.66 5.30
Ep” 3.65 | +25% | 4,562 | 0.00 0.00 Ep -15.40 | +25% [-19.25 1 0.66 -12.70

| Tuvoh 65.97 198.35 [3.98 §8.00
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EAEIXOZX LE ANATPOITH KAI OAIYOHYXH

- ANATPOIIH

SUVTEAEGTNS UGPUAELIUC UVUTPOTNG UE TRV EMPPOT GEtopov n = 1,00
n=My/ Mp = 198.352/88.00=2.25> 1.00

APt GULPOVA IE TOV EAETYO O TOLYOG BEV UVUTPETETILL,

-OAIZOHEH

YuvteAeotng ucpaiewes ohichnang ue v Emtppon oetguov n = 1.00

[N 9=20° £youvps 3=(2/3) ¢= 13.33° ka1 £9d=0.237
n=Vepd/H =(6597x0.237)/13.98 = 1.11 > [.00

Apu oluQmVA [LE TOV EAEYYO O TOLYOC otV oAtoBuiveL,

EAET'XOX TAXEON FAADOYXE

AxGoa=XMo=> A =149.732/50.60 = 296 m
M= 0
Ex N =(1.34x Gol)+ My’ = &'=[(1.34 x 30.60)+88.00] / 50.60 = 2.77 m pe N=Gok
H exkevipomrta eivar e = (b/2) - £ = (4.50/2)- 1.73=0.52m =52 cm
G = N/A (1 = (62/b)) =[30600 / (450 x 100) ][] = (6 x52/450)] =>

= Omm— 1,904 kg,/cmz = 19.04 t/m? < 30 t/m?
G = 0.344 kgjcm2 = 3.44 t/m!

My GoA
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TOMH TOIXOT BAPTTHTAZ

TAIKO KATAZKETHE : AOIIAO IKTPOAEMA B225
KA : 1/50

1.50 2.00 , 100

7.00

900

2.00




TOIXOX ANTIXTHPI=EHY
OIIAIXMENOX

( XQPIX THN EITIPPOH XEIZMOY)



YITOAOINEMOY TAZEQN

EIAOQX YYOZI | [AANIKO YYOZX EIAIKO |[ZYNT.ENEPI'. |[TAZH [TAZH
EAA®OYX BAPOL QOHIEQL huw | e e.-€c
L. 2. [m] 3. [m] 4, [t/ mi] 3. 6.[t/m2]| 7.[t/m?]
Edag. atpwon | +7.0  |[{p/y)=2.0/1.92=1.042| 1.92 0.22 0.44 B
A
Yrpwen A tpo | +3.0 [ 1.042+4=5.042 1.92 0,22 2.12 _
umoY.0pLe.
VEPOU
Yrovyetog opl.| +3.0 | vy /(yi-vw)x 5.042= 0.92 0,22 2.12 _
VEPOU 10.52
[Tpwv tnv +0.0 | 10.532+3=13.52 0.92 0.22 2.736 _
UAAUYY
£00poug
Arruyn +0.0 [ (7i-yw) /(vemra)] X .08 0.44 5.47 2.67
rdtQoug [13.52=11.51
oe gtpwan B
Edupixn -1.30 | [1.51+1.30=13.52 [.08 0.44 6.08 3.28
!crrp(bcrr] B

g:= e x C= 1.4x 2.0=2.80 t/m? ue ko= 2tg(45-p/2)= 2tg(35)=1.40

YHOAOTTEMOZL MAOHTIKHY QOHIEQY

H vovia tpPng toigov- yawov givat 3= (2/3) ¢ = (2/3) 20 =13.33 kat 0 GuVTEA.
nuOnTIkng winang A = @2 [ 45 + (/2) |

o= (/2 x (v-7e) xh2x Ay + 2x Cxhx VA, =
E,= (1/2) X (v-7w) X h* X g@?[45+(p/2)]+2 x C x h x £@[45+(9/2)] =

(1/2) x 1.08 x (1.30)2 x gp355 + 2x2.00 x1.30 x 9355 =928 1
Ovovvictaoeg g By eivinEy'= Ep cosd=9.03t wut Ep,"= Epsind = 2.14 t

YMMOAOTTEMOL ENEPTHTIKOQN QOHEIEQN

O UVTOAOYIOHOS TV EVEPYNTIKOY 0bNgeny Bu yiver aiu@omvir UE TO Sidy paupd tTioEov
(BA. emonsvn oeAldw)

Ei=0.44 x 4.00/2 = 0.88 1 Es=2736x 3.00/2 =410t

Ezz

I~

A2x4.00/2=4.241 Es=(2.736+2.734) x 1.30/2 = 3.55t

E,=212x3.00/2=318"1 Es =6.08 x 1.30/2 =3.95

[



] G

2.00 t/m2

q=

.0 B0,

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||

()3

300

Lol 080, .
020

2.00

AIATPAMMA TAZEQN

TOMH TOIXOT



YIIOAOTTEMOY KATAKOPY®OQN GOPTION KAI POTIRN

EYIZTAOEIAX - ANATPOITHZ

Orurorovicuol B yivouy svupovae ne 1o oynue (BA. mponyobusvn ceiida)

Gi=(1/2)x 0,20 x 7.00 x 2.40 = 1.68 ¢

G,=0.80x 7.00x 240 = 13.44 ¢

G;= 1.30x5.50x 240 =17.16 t

P=2.00x3.00x .00 =6.00t (x1vnt0 pOPTIO)

Wi=300x4.00x1.92=23.041

W,=3.00 x 3.00 x (2.08-1.00) = 9.72 ¢

KATAKOP. METPO AITOXTAZH AITOTZTAXLH POITH M. POITH M-
OOPTIA QOPTION V ATTIO A AITOT

Gy 1.68 0.14 .64 0.23 2.75

G [3.44 0.24 2.10 3.22 28.22

G, 17.16 2.75 47.20

P 6.00 4.00 24

W 23.04 4,00 92,16

W, 9.72 4.00 38.88
Tovoro Yv.=15.12 3.45 233.21

2Vi=71.04
OPIZONTIA |METPO ATIOZTAZH |AINTOETALH |POIH M. | POIIH M:
OOPTIA QOPTION H AlTO A AlIO T

E 0.88 5.67 6.97 5.00 0.13

E: 4.24 4,34 5.63 [8.40 23.87

E: 3.18 2.00 3.30 6.36 10.49

E. 4,10 [.00 2.30 4.10 9.43

Es 3.55 0.87 3.08

Es 3.95 .44 1.74

Ep' 9.05 -0.44 -3.97
TUVOAO 10.87 33.68 50.77




EAECXQOE ANATPOITHE KAI OAIZ@QHEXHY

-ANATPOIIH

TuvteiesTns avatponns n 2 1.50

n= XMievar/EMranare =233.21/50.77 = 4.60 > 1.50
Apn COPPOVA LE TOV EAEYYO O TOLLOG dEV VUTPETETUL,
-OAIZOHEH

Yuvtereotic oricneng n > 1.50

d=(2/3) = 135.33 xan £d=0,237

n= Vepd H=71.04x0.237/10.87 = [.55 > [.50

Apa gUHQOVE LE TOV EAEYYO 0 TOlY0g dtv ohwabuaiver.

EAEIXOX TALYEQN EAAGOYZ

AXEIVE=3YMr = A=233.21/71.04 =328 m

IMr=0—- ExN=(2.22x Vi) + Mravae. = £'=[( 2.22 x 71.04)+50.77] / 71.04 = 293 m
e N=Vr

H exxevrpotnta eival e= (b/2)- € = (5.50/2)-2.57=0.18 m = {8 cm

amavain = (N/A)[ 1+ (6e/b)] = (71040/350 x 100) [1+(6x18/530)] =
=  Onax= L34 kg/em? = [5.40 t/m?2 < 30 t/m?
omin = [.03 kgjcm2 = [0.30 t/m?2

Vr
Mr l
o+ l[ —
A=3.28m 2.22
J, N
— } —
£=2.57m | £'=2.93m

s Cnnn



TOIXOX ANTIXTHPIEHY
OIIAIZMENOX

( ME THN EITIPPOH LEIEMOY )



POPTION

YITOAOTTEMOE KATAKOPY®ON KAI OPIZONTIQN

H emippon tov celopol avupetoniletal abupava ne 1o DIN4149 rov

ypnowononBnke kil otov Toiyxo fuputnrug.

KATAKOP |METPO EEIZMIK. |METPO AITOET. | AITOXT. | POINIEX | POIIEX
GOPTIA QOPTION |[EYNTEA. |QOPTION [ ATIO A AIIOT Mg Mra
\% LEIZMOY
Yo
G .68 0.08 0.134 2.34 3.64 0.312 0.48
G 13.44 0.08 1.075 3.30 4,80 3.762 5.16
Gs 17.16 0.08 1.373 0.65 0.90
P 6.00 0.08 0.48 3.30 3.98
YUVOAO YVa=1.21 4.074 023
EVr=3.06
[OPIZONTIAMETPO LEIZMIK. DMETPO POIIEZE POIIEZ
QOPTIA @DOPTION EYNTEA. @®OPTION Man Myq
H EEIXNMOY
Heo
E: 0.88 +25%, [.10 H ponn ue 1o
oElouo SiveTaL
E: 4.24 +25% 5.30 LE TPOCULENGN
TS KUVOVIKTG
E: 3.18 +25% 3.97 pomNG KUt 25%
E: 4.10 +25% 5.12 Y Mao= > Mio=
‘ SMax 1.25= YMirx 1.25=
Es 3.55 +25%, 4.43 42,10 tm 63.46tm
Es 3.95 +25%, 4.93
Er’ 9.03 +250%  |-11.28
Yovoro 10.87 13.37 42.10 63.46




EAETXOX ANATPOIIHY - OAIZOHEHXY

- ANATPOIIH

YuvTEAECTNG uouisiag avurponns n = 1.00
n=3IM vt / EM anar = (223.21)/{63.46#23)::107 >1,00

AP, COUEOVE LE TOV EAEYYO, O TOLYOS 6V UVIITPETETUL,

- OAIXOHXIH

Yuvteieotg aopareiag n = 1.00

e d

8 =(2/3) 0 = 13.33 - £pd=0.237
n=(V xepd)/ He=71.04x0.237/(13.57+3.06) = 1.01 >1.00
Apd, CUPEOVH PE TOV EAEYYO, O TOlY0S dev oaLaDaiver,

EAEI'XOX TALEQN EAAPOYE

AXIVe=IMr > A =233.21/71.04=3.28m

EXN=(2.22Xx VD) + Myocwar = E'=[(2.22x71.04) +63.46]/71.04 =311 m
ue N= Vi

H bxkevipomnta siviee e = (b/2) - £ = (5.30/2)- 230 = 0 36 m=36 em
Guavamn = (NJAY) 13 (6e/b)] = [71040 /(550 x 100)][ 1 £ (6 x36/550)] =
Gman= .79 kg/cmz = 17.9 t/m2< 30 t/m?

omn= .78 kg/cm? = 7,80 t/m?

Vr
Mr [

I
v

T
I
]
|3
o o)
=
I~
[
(L]

4
—
v

Gma Gnmin




EAECXOX AIATOMON - OHAIEMOI

Tu UAIKE TOU ¥ PNOLLOTOLOUVTUL Eivil oKupodea B225 wuat yaivPag st 11,

- AIATOMH AB

o Xwpls TNV ETLPPON TOU GEITUOV.

Ma = 33.68- 3.45=30.23 tm
IVa=-[502t

EmikéAvyn h'= 5 cm= 0.05m

LTratiko vyogc h = 100-5=95cm=0.95m

e = h-(d/2) = 0.95-(1/2) = 0.45 m
Me=Ma-XVaixe=3023+1512x0.45=3703tm
Kn =95/ v37.03 = 15.61 > Ku* = 8.0 > Ke = 0.53

Fo = [0.53 x 37.03/0.95] -(15.12/ 2.0) = 13.09 cm?

e Me v £mippon tou GELouov.

MA=42.10-345+4.074=42.72 tm
IVa=-15121

Moo= Ma/1.20 = 35.60 tm
EVaa = EVA/ 120 =-12.601

M. =35.60+ 12.60 x 0.45 =41.27 tm
Kn=95/341.27 = 14.70 > Ki* = 8.0 — K.=0.54
Feo = (0.54 x 41.27/0.95)- (12.60/2.0) = 17.15cm2> F.  $I16/10

Apa n dwrtoun Ba omAlsTtel ue 1o F: tou oricuov.



-AIATOMH AA°

» Xwpic tnv emppon ogelouov.
A B [3A1'= [5.40- 10.30= 5.10 t/m?

A B [0:%°=5.10x 1.50/ 5.50=1.39

[0 = 5.10 x 2,50/5.50 = 2,32
oaa'= 15,40 - 1.39 = [4.01

oBs' = 15.40- 2.32 = 13.08

['3 Al Bl

Maa= 14.01 x(1.30y%/2+1.39 x(1.30)%/3-1.30 x2.40 x(1.50)%/2= 13.29 tm
TraTiko vyoz h=1.30-0.05=1.25m=125cm

Ku=125/713.29 = 34,28 > Ku*=8.0

LE Khmas = 19.7— Ke=0.53

F:= 13.29x0.55/1.25 = 5.63cm?

eMe TNy ETiPPON TOU CEIGUOU.
A B AT =1790-7.80 = 10.10 t/m?

I =10.10 x1.30/5.50=2.75

[0 =10.10 x 2.50/5.50=4.60

~1

A5

L

Gaa =17.90-2.75 = |

agep= 17.90-4.60 = 13.30

Masa= 15315 x(1.20)%/2 + 2,75 X (1.30)%/3 - .30 x2.40x (1.50)%2 = 15.60 tm
Mave= M/ LL20=13tm

\
7
*
1
oC
=

Ke= 123115 = 34.66

Lo

ug Kimayn = 19.7— K:=0.55

Ly

Foo= 30,35/ 1,23 =325 cm2< F.

Apit 1 dietoun dit OTALGTEL uk To Fr ywols arlouo. & 14/25

T.E.I. MATBaA®E
BIBAICO@HKH




- AIATOMH BB’

eXmPIg TNV EMPPOT| TOV CELTUOL,

Map= 10.30 x(3.0)2/2+(5.10 -2.32) x(3.0%2/6 -1.30 x2.40 x(3.0)2/2- 4.0 x1.92 X(3.0)2/2 -

-3.0 x1.08 x(3.0)%/2 - 2.0 x(3.0)%/2 = -21.66 tm

Kn=125/521.66 = 26.85 > Kn* = 8.0

UE Khmax = 19.7-5 Ke=0.53

F.= 21.66 x0.33/1.25=9.18 cm?

eMe TNV ENLPPOT| TOL TEITUOU.

Maa = 7.80 x(3.0)%/2+(13.30-7.80) x(3.0)%/6- 1.3 x2.40 x(3.0)%/2 - 4.0 x 1.92 x(3.0)%/2-
- 3.00 x1.08 x(3.0)%/2 -2.0 x(3.0)%/2 = -28.85 tm

Mpaa =Maug/1.2=-24,02 tm

Kn=125/v24.02 =25.50 > Ku* = 8.0

ue Kimax = 19.7— K:=0.53

Feo= 24.02x0.53/1.25=10.18 cm®> F. ¢20/25



YOOAOTTEMOY OITAIEMON YTON
KOPMO TOY TOIXOY

YOuQova (e TV SIUTOWT TOL KOPHOL Tou Tolyou (BA. erourvn GeALSW) £x0ouuE ;

AIATOMH AA; ( Xwopig tnV ERXLPPOT] TOU TEIGLOU )

Kurtakopupa poptia ( 1dto Prapoc) : Poreg tov kat, popriov o
TPog Al
Gy =2.33x0.80x 240 =4.471 M =4.47x0.46 = 2.056 t m
G:=(1/2)x 0.06 x 2.33x 240 = 0.167 t Me: = 0.167 x 0.04 = 0.006 t m
Gazar =4.6371 Mevyr 2= 20631t m
Opuiovria oprin { evepy.wBNGeLg)

Poréc tov op. popTiov g

Tpog Ay
[8uv.Vyog 1.042 + 233 =337m Mp =0.512x 1.55=0.793tm
Ewd. fapog 1,92 t /m? M = 1.654 x0.77 = 1.284 tm
SUVTEA, At : 0.22
Taon : eaxa: = 142 t/m?
Mavat 42=2071tm
Ei=0.44x233/2=0.5121
E,=1.42x2.33/2=1.654¢

M v omAicoups Ty dlatoun £xovue T =ENg uevadn :
M= Mavar az - Meyer 42 = 2,07 -2.063=0,007tm

Nz = Gazar = - 4.637 t ( Blantikn)

AATOMH A:A; ( Me tnv £mppor] TOU GELGLOU )
TORQOVL U TOUG KUVOVIGUOUS £YOUHE !

Optiovtus popria (ido Bapog) : Porgg op.goptiov G .G:'og
TpOG Ay,
G =G x0.08 =4.47x0.08 =0.3571t MGr=0.357x 1,165 =0415tm
Gy =G:x0.08=0.167x0.08=0.0131 Mar =0.013x0.776 = 0.010 tm
Mo vie omkicovue Ty dutoun €yovue toe 8503 ueveon
Moo= Mavar o X L2535+ Mo + Mo - Myyer a0 =
=207x1.25+0.415+0.010-2.063=095tm
Mazo =My /1.20=0.801tm

Nazo = Go = Gazar /1,20 = 4,637/ 1,20 = -3.86 t ( OArtikn)



AIATOMH AA] ( Xopig tny £nLppon Tou GEITUCU )

Kutuxopupa gopria ( o fapog) : Pores tov Kat. opTiov wg

TPOog Al

Gy =466 x 0.80x 2,40 =894 1

Ga=(172)x 0.13 x 4,66 x 2.40 = 0,727 1

G,\]V\] = 9.667 t

Opulovnie goptiu ( evepy.0BNTeLg)

Mpi=894x055=47381m
Moy = 0.727 x 0.086 = 0,063t m

Meyver 01 = 4801 tm

Pordg twv op. goptiov wg

TPOG A,
[dav.oyog @+ 1052+066=11.18m Me =0512x3.88=198tm
Ed. Bapog 0.92t/m?3 Mg, = 1.654 x 3, !0 =513tm
ZUVTEA, At 0.22 Mp: = 1654 x 1.55=2561m
Taon : ey = 2,26 t/m!? Mgy = 2,633 x 0.77( =2043tm
Es=2.26X 2.33/2=12.6331 Masarv=1173tm
E:=142x233/2=1.6541

[Nt v omhicoupe tnv Statoun £xovue e eERg neyedn
Mai = Mavar o - Meyer a1 = 11H73-4801 =693t m

Nai = Garar =-9.667 1 ( Brtikn)

AIATOMH A A, ( Me tnv ERtppon Tou CELGUOU )
TueOvU UE TOUG KUVOVITHUOUG EYOUUE !

Opiovra poptia (1610 Papog) . Porec op.gopriov G:'. Ga'ag

TPOG Al
= Gix 008 =894 x 0,08 =0715t My =0.715x 2,33 :l66lm
G.; =Gy x 008 =0727x0.08 =0,0581 :VI(}.: = 0.058 x l =0.090t m

[N vir orhicovue tny Stutoun éyovue ta £En¢ peyedn
Mar'= Masar ar x 125+ Mo + Mag - Mpysr 4 =
= [1.73x [.25+ .66 + 0.090 - 4,801 = [1.62tm

Mua =Mar /1,20=968tm
Naww= Ga = Garar /1,20 = 9,667/ 1,20 = -8.05 t ( BhmTixn)
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AIATOMH ACA) ( Xopic TNV ETppon TOU GEITUOL )

Tu pev£0n LTOAOYIGUOU OTALGHOU \OE (UTH TV REPLIATOCT] £IVHL TOAD UIKPX
KUL GUQOS PUKPOTEPIL Um0 Tt NEYEDN TNG SWUTOUNG RE TNV ETLPPOT TOL GELGUOL.

[ 1uTo to 20670 dev Bu uTOAOYIoOLUE OTTALGUO ¢ wuTh TNV duttoun Kat Ou
TPOYWPNGOLUE GTNY SLUTOUT VO GELGHO 1) ontoiw Ba duoEL cupag neyuriutepo Fe,

ATATOMH AGA;" ( Me tnv emppor) 10U GEIGUOD )

Evrurikd ueyeldn vroroionod My = 0.80 tm
N‘\zc =-3.861
[ b=1.00 m xur d=0.86 m
Eyouue pixpn exkevrpotnta : ¥ = M/ Naw d = 0.80 /3.86 x 0.86 =0.240
Apu Bu EmAvooupE ue toug rivakeg Tov Beton Kalender yux pixpr) ekkevTpoOTn T,

e/d = [h-(d/2)] /d = [0.81-(0.86/2)] / 0.86 = 0.44

Hivukog vue efd =0.45
1000y = 240

6.=N/bd=3386x1000/100x 86 =0.45kp /cm?
Gen /6o =90 /0.45 = 200,52
Eluaote £KTOZL 0ploy TOV mvakov vt 1uTo Bu EMAVGOUUE LE TNV ANUITOUUEVT

OTUTIKA ALATOUT

ATUITODUEVT] GTUTIKGE SLUTOUT]

Tl 1000 ¥ = 240 kat ue mocoaTd ORACUOL 4 %00 (KU GUHHETPLKO OTALGUO) £XOVE
2=2.02

A=GCyx/ 0o =202 > 0o = 0. /A =90/ 2.02 = g, = 44.55 kp/cm?

c.=N/bd'=> d'=N/aG,b =386 x1000/44.55 x 100 =
= d'=0.87 cm

Feq = Feg' = (0.4/100) x 0.87 x [00 = 0.35 cm?



w3l

Tu evratikd ue7£0n vtoAo7iopov eivat - My = 6.93 tm
Ny =-9.661
Awroun:b=1.00m . d=093m

Edw £pouns ueyain exkevipotntre i o/d = My /Ny d =6.9379.66 x0.93 =077
Emxdaioyn h'=0.05 m
Yrunikovyogh =d-h'=0.93-0.05=0.88m
e=h-(d/2)=0.88 -(0.93/2)y=0.415m
Me=Muy-Nye=693+966x0415=1093tm
Kn =88/ V10.93 = 26.61 > Ky* = 8.0— Ke=0.53

Fe =(10.93/0.88)x0.53-9.66/2=1.75cm?

AIATOMH A A ( Me v emppor| 100 GELGHOU )
Tu evtutikd ueyedn unoAoYIoNOU eivas : Mo = 9.68 t m
Nye=-8.051

Awroun:b=1.00m . ¢d=093m

Ed® £youvue nevain exxevipomta : ¢/d = Mg/ Najad =9.68 /8.05x0.93=1.3

Emncavyn h'=0.05m

Yratiko tyoch=d-h'=0.93-0.05=0.88 m

e=h-(d/2) = 0.88 -(0.93/2)=0.415m
Me = Maie-Nawe=9.68 +8.05x0415=13.02tm
Kn =88 /V13.02 = 24.38 > Ky* = 8.0-> Ke=0,53
Fe=(13.02/0.88)x 0.53-8.05/2=382¢m:

AIATOMELY OITAIEMON

e OAEC TIG SUTOUEG TOU KOPHOD Bu TOTOBETGOUUE TOV ONALGHO HE TOV
UTOAOYLOUO TOL GEIGUOU 71Tl f1val peyaAvtepog. Tnv diatoun A A:" Bu unopoleups
VL TT]V PTCOUUE (IVEL UTOAOTYIOHOU Y1ULTL TU EVTUTIKA LEYED O TNV KUTHTOVOUY
£lval TOAL Kpa Kat £161 Gu vTEPKUALPHET 0O TOV OTAICUO KUTUCKEVUGTIKG,

Etor £yovue : Alatoun AzA; — D16/50 kat Sravoury G 14/50

Awtopn AjA ) = D16/50 kur dwavoun) @ 14/50
TInv mow oeAldu LIAPYEL OYESLO [LE TOLE KUPLOUE KUl TOUE KATACSKEVAGTIKOUG
OMALGUOUC.
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METAAAIKH ITAY3AAOYXANIAA




IMIINAKAZ YITOAOTTEMOY TAXEQN EAAPQOYE

W‘POE IAANIKO EIAIKO [EYNT.ENEP. |TAXH

| YYOZX BAPOL |QOHIHI ), | e,

T (m) 2(m) 3(Um’) 5 7(1/m?)
+7.0 P/v1=1.042 1,92 0.22 0.44
+3,0 [.042+4=5 042 [.92 0.22 202
3.0 [0 -7)] % 5.042= 0,92 0.22 212

10.52
+0.0 10.52+3,0 =13,52 0.92 0,22 2.736
00 v ) < 1352 1.08 0.44 547
=11.31
-u 11.31+2.35=13.86 1.08 0.44 6.58

To anueto undevicpol tov whncewov siver:

Cah 547
u= = = 2.35m
Y Aph= Foan ) 1,08 (2.594-0.44)

Ol GUVTEAEGTEG EVEPYNTIKNE KOt rtuentu\nc winong eivar uvrto’ron/u Aan= 0,44 kat
A= 2,394 wata Blum kot Aaufavovion and rnivaxka cOPQOvVU LE T Yovia ¢ Kal &,

h'=h+u=7+233=935m

H uetatpont stuyp.tactov g8 0pliovTio sivitl EQLKTH d10TL
h's /7 h'=7.85/9.35=0.,84>0.7,
Tnv pETUTPOTN TNV KAVOLUE Y10 TNV HETEMELTU EUKOALN OTNV EKAOYY TOTCUAOCUVISAS
soupmve ue T webodo rov Blum.

YIHOAOTTEMOZL ENEPTHTIKON QOHYEQN [MAIQN
{Ano otafdun +7.0 £og -u)

H quvorik1 oBnon vawwv 10oute ue 1o enfudov 1ou dlay papputod taseoy ( BA.
P IOUENVT] GEALSU).
E=En= (1/2) [(0.44 x4.0) +(2.12 x 4.0) +(2.12 x 3.0) +(2.736 x 3.0) +(5.47 x 2.35) +
(6.38 x 2.35)] =26.561

h' ey= Eup = &= 26.36/9.35 = 2.84 t/ m?
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YINOAOIIEMOE BAOOYZ EMIIHZHE

O vnoAoyiopds propel v vivel Baan tov vouoy papnuatov ( BA. enousvn
cEAldU ) 1 avaduTikd pe TNV pEBodo tou Blum.

YP=Eu = 26,561t

tap=(h'/2) - 1.5 =(9.35D-1.5=3.175m

Mg = {6/ (r=rw) [(Ap Mp) - A)] W A3IX ZP x ap =

{ 6/ 1.08 x[(2.594/1.5) - 0.44] x 7.85%} x 26.56 x 3.175=0.75m

m =5 (25 +3)=0.75 > E=0.44

tb=:xhy =044%7.85=345m

[Ma Aoyoug acparetug nposaviitvovue 1o Babog eunnéne Katd 20%.

F: 1.2x345=4.14m

U'=t-u=1.79m

L=06x1'=1.074dm



s4 Momogromm 1ur analytischan Barechnung verankarte Wiinde mit freier FuBaviiagerung [7]
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YITOAOTI'TEMOX TON NTATEAAOZANIAQN

Ano 1o oy NG peTaA KNG taccarocuvidag n cuvBnkn EM=0 wg tpog A Siver :
B( h"\“ + [u) - eu X h, [(h‘/z) - (h = hr\)] = 0 =

= B={ 2.84 x 9.35 x {(9.35/2) - (7.0 -5.50)]} / (7.85 +1.074) = 9.44 t

A=e,xh -B= 284x935-944=17.111t
H andotuon X vroroyiletul und to duaypapna tactoy @ X= B/ ey = 9.44/2.84 =332 m
Me=B(tot X)-eu(X2/2)=B[te +(X/2)] =9.44 (1.074 + 3.32/2) = 25.80 t m

H dUvaun A xat n ponr Mr dtopBavovtatl soupeva ue tnv pébodo tov Blum Adyw tov
TAPUAOYL @V TOU £71VaV,

AIOPOQXEIX

Ac=A(R/h Y2 = 1701 (9357785 =18.671t

Mree = Mp (ha' /)Y = 2580 (7.85/9.35) 2= 23,64t m = 2364 L cm
EMLTPEMOPEVT) TAoN LUAvBuU Cun= 1,6 t / cm?

Porn avtiotuong Wi= M / 0w = 2364 /1.6 = 1477.50 cm?

EKAOIH TYTIOY ITAXXAAOQOYXANIAAY

Exidyo nusouroouvidu wapkag Hoesch tomo V ue Wy = 3000 em3 ( fA. oto 610G tnC
PEALTNG ).

Andotaon petadb aykopiov: «=2b =170 m pe b = 0.85m

\\:\'( ©wRA O | = \\’T\: [.7{) X |477.5() = 251 1.75 Cm" < \Vv(\'

EAETXOY EAPAEXEQY THY ITAZEAAQXANIAAY

Mabnmikny onon @ Ep = (1/2) (727w} B Apn + 2 ¢t (Apn)V2 =
[(1/2)x 108X 4.142X 2.594 | +[ 2% 2 x 4.14 x (2.594)17] = 50.68 1
YuvTEAEGTNS wouAalug sdpuceac i n 21.5

n= Eph :’" B = 50.68 .’" 9.44 — 5.36 > [,5



YIOOAOITEMOLE MHKOYE ATKYPQEEQY

O vnorovioudg Bua yivel cuppova pe tnv péBodo tov Kranz.
EKAETOYME:
e Kilon TévovTa ayKupooemg @ ua= 13°
e YUVOAIKO puNKog aykupoong : 4= 19.50 m
¢ Mrjxog tunjparog rov uetafifalel tnv duvaun @ .= 5.0 m

Metd aro TG TUPUREVE EXAOYES KUTUCSTPOVETUL TO TYESI0 uyKLUpOGE®S ( A ETdU.
oek.) KaL vroroviZovrun Tu kaTeb oTtogEld

lh=[1s (1. /2)] x cosay = (19.50 - 2.50) x cos 157 = 16.42 m
hi=h - ha + Iy tanea= 7.0 - 5,50 + 16.42 tan15° = 5.90 m
h:=h+t-h =7.0+4.14-590=524m
Kxion ypauung ohotnoewe : tand = hy / 1h = 5.24/16.42 =0319 =6 =17.7°
YITOAOI'IEMOZE ENEPI'HTIKHE QOHIEQE (E.n) ETON
[IZOAYNAMO TOIXO

Yyocwwodivapou toiyov hy = 5.90 m
ARG TO TLIVUKE UTOAOYIGHOU TAGEW®V £YOUNE:

[duvikod vyog ¢ 10,52+ 1.90=1242m
Ed. Bipog Vi Yw = 0921t/ m?
Au = 0.22

Apa n tion o€ Lyog 5.90 m and TNV KopLET TN¢ TUToaAoTavidug elvar
ey = 2.51t/m?

By = [(0.44 + 2.12) x 4.0/2] + [( 212 + 2.51) x 1.90/2] = 9.518 ¢
YOAOTTEMOZL ENEPTHTIKHE QOHEHE (Ew’) ETON
MAZZAAOTOIXO

Youpove pe tov Kranz £netdn ¢ >@; >6 dev Agufavouus TNy £RIppon 1oL KivnTon
(POPTIOL GTOV UTOAOTYICUO.

Ew= 2636t - Eu ‘=B - Exn = 26,36 - 0,44 (7 + U.) = 22,441t
Eonr'= [(5.47+6.80) x 2.35/2] - (0.44 u) = 13.38 ¢

E.ni'= Ean’- Euna’ = 9.06t
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Amh=32.84 t
a

A =34%5 ;

Q2

EAETXOY AZPAAEIAL ATKYPIOY

O EAEYYOC UCPAAELRG YIVETUL LLE Y PAPIKT
AUGCT KUl 0 CUVTEAECTNG UOPUAELUC
gtvar n2 1,50,
Gl . G2: Bapog yuumy
Q1. Q2: Avidpuacel; 6TV EMLPavELL
oAtclinomng
Amih @ Yrapyouvou dUvopun ayKupiov

37.5-17.7 = 1980 °
=20-17.7=23°

n=Amn/Ac=3284/71867=175>1.50

Apu TO (yKUPLO Elvul AGQUAES,



EAEIXOX KATAKOPY®ON AYNAMEQN

Ew: = E.n tanduy = 9.06 tan25° =4.2241
Ew: = Eun:' tando: =13.38 tanl3.33°= 3,17 1
Ay = Ay tanas = 18.67 tanl5° =500t
EG = 0,238 (h+t) =2.6511

LV=15.041

AnO TNV SLLTOUT TOV TEPLY PALLUTOS TTG TUaCUAocuvidug . 710 AOYOUS UCPUAELUS
rapfavouus povo to 25%,

Ywog naogcuiocuvidag Hoesch V: 0.29 m
F=1.0x0.29/4 =0.0725 mzfrmm\you
[Mepiuetpog toryoparoy U=3.18 m/Mawion

To BdBog eunneng Ir dOrov avantocovral TpBec sivar katd 0,30 m ik podtepo und
10 Bitbog t, MO TO £8UPOG YUAUPOVETUL CTTV ENLPAVELL EKTKUPTIS.

=4.14-0.30 =3.84m

Avtiotacn utypng gs =425t/ m?
Méon tAevptkn TP gm= 4,25t/ m?

To g« Kitl TO g Eival gTOYELR TOV £6dPOUE MOV AauBdvovtal and CYETIKOVS TIVUKES.

Avtictaan T Tov KUTUKOPUPOY QOPEDV TOU UVTIGTOLYEL GTT] PEPOLGH LKUVOTNTU
tov nuccaiov: T =F go+ Ul gm

T=0.0725x425+3,18x 3.84x4.25=87.711t

n=T/XV=8771/1504

5.83 >1.50



METAAAIKH [TAYXYAAOXANIAA

( Mg tnv enppon tov GELGUOD )



EAETXOL THY ITAZEAAQLEANIAAL
LTO XEIZMO

Yrov EAEYLO TNE MUCGUACGAVIDUS YU TNV GUUTEPLPOPE TNEC 6TV EMPBOAT
CELOULKAV POPTIOV (tLEdvouLE TIS OPLLOVTIES SUVINELS KUTd 257 0 KUt EAE Y OLUE TNV
1181 LRPFOLaU TUGCUAOGUVIOU WS TPOS TO LAUPY WOV TPOYLA TNV EGpuUcT TN . TNV
UCPAAELU TOL UTUPYOVTOG U7KUPLOU KL TRV KUTUKOPUPOV SUVEHEQY . GULPOVE 1E
TOUE KUVOVIGLOUS.

YOppovi (E TOUC KEVOVIGHOUS £LOUNE *
Bs = 1.25xB=1.25x9.44=11.801t
As=1.25e,h' -Bs = 1.25x(2.84 x 9.35) - [ 1.0 =21.39 ¢

Mio = 125 x M= 125 x 25.80 = 32,25t

AIOPOQAEIY

A = As (W hy)=21.39(9.35/7.85)12 = 2334 ¢
Mive = M (ha' A 0)H2 = 3225 (7.85/9.35) = 2707 tm = 2707 1 ¢m
Ponn avrictacng Wy = My / e = 2707 /1.6 = 1691 .87cm’

Eyovus exAeleal mpopid raucocaroosuvidug udprag Hoesch tonog V ue ponn
uvtiotaong We = 3000 cm?

\‘Vu ssrovne Tpugpth) — O W= 1,70 x [691.87 = 2876 cm’® < W

ApU TO YRAPYOV TPOPIA PUG KUAUTTEL GTO GEIGUO.

EAEI'XOY EAPAYEQY THE MTALZAAOZANIAAY

MaBntien QBnon @ Epe = Epn x 1.25 = 50,68 x 1.25 = 63.351

n = Epns/ B =63.35/11.80 = 5.36 ( 6poto kat ywpic 6e1ouo )



MHKOX ATKYPQIEQE

EAEYOLUE TNV UGPUAELL TOV VTTAPYOVIOS UYKUPLOU.

YIOAOTI'TEMOZE ENEPTHTIKHE QOHZEQX (E;,) XTON
[ZOAYNAMO TOIXO

Ema = Em x 1.25=9518x 1.25=11.90t
YTTIOAOI'TEMOZX ENEPITHTIKHE QOHIEQE (Ew’ ) ETON
MAZZAAOTOIXO

Ewioc = Emi ' x 1.25=906x 1.25=11.321
=Eum: x [.25=13.38x1.25=16.721

Euhln‘—

EAEI'XOX KATAKOPY®OQN AYNAMEQN

Ewis = Eanie' tandc, = 11,32 tan25° =35.271
Erie = Eme tandua; =16.72 tan13.33° =396t
Ave = Axg tanu, = 23.34 tanls5” =6,251
EG = 0.238 (h+t) =265t
SV=18.131t

ATo TNV S10TONN TOU TEPLY PAUNUTOC TNG TUTTRAOTAVISIE |, 71 AO70U(
acpareiac Aapfavoups novo to 25%.

Yyog nacsoarocuvidag Hoesch V1 0.29 m

F=1.0x0.29/4 =0.0725 m¥Mruiyou
[Tepipetpog toryoudtov U=3.18 m/Muigon

To Babog epnngeng I Omou auvurtugovrutl TpEg etvar katd 0,30 m
Uk pOTEPO und 1o Babog t, £meldn TO £8P0 YUAUPAVETUL CTNV EXUPAVELL
EKTKAPNS.

[(=4.14-0.30 =384 m

AVTIaTUOT] QLUTC Qs =425t/ m?

Méean nievptkn TP qm=4.25t/ m?

Avtiataon T Tov KATUKOPUPOY YOPEVY TOU UVTIGTOLYEL 0T pEpovc
IKavotnTu tov tecakov: T=F g+ Ul gm

T=0.0725x425+ 3,18 x3.84 =R87.711t

n=T/IV=8771/18.13=480>1.50 (ucQuAtc)



Amh=3187 t
o

EAEIXOL AY®AAEIAY ATKYPIOY

O EAEYYOC UCPAAELUS YIVETOL UE ¥PUPLKT
AUGCT] Kl O CUVTEAECTNG UGPUAELLS HE TNV
ETLPPOT] TOL GEICUOVL Etval n = 1,00,

Gl . G2: Bdpog varodyv
Q1. Q2 : AVIIBpUGEL; OTNV EMIPAVELL
oAiclnong '
Amh @ Yrdpyovou Suvaun ayKupiov

=375-17.7=19.80°
20-17.7=23"

n=Ami/Ax=31.87/2334=137=100

Apit TO ayKUPLO ELVILL UCPUAEC.




Y.

YIIOAOTIEMOZ OIMTAIZEMOY TOY ITOAYKAQNOY
TENONTA AI'KYPQEZEQE

ExAievoupe modvkiwvo tévovta : 13®12 > Fe= 13 (1,2)2/4 =14,70 cm?
Mowdtnta xarvPa Bst 42/50 1 gus. = B/ 1,75 = 2,40 t/ cm?
H dovapn Aettoupriug tou uykuptov Ar gival ;

Ar=1470x 240 = 3520t > Ax

Apa aov N AUVAUN AEITOVPTIUG TOV OTALGLOU TOU uyKupiov Ar eival
HEYUAVTEPT AT TNV OTATIKG ¢nULTOUHEVT d0vitpn AK Sev £xouue TpOdPANNU USPAAELUG .
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Ixnua Npoowpivéd ayxipio npty and my ronodé rnos rou om
yedronon. Karaoneuaorixé ¢ Aenvoudpeied.

1. Zreyavd nepi@inua (Aciog nAaoTixds owAnvag)
XaAu@Giva xaAoda rou révovra
TwAfvac cionigons Tou cviuarog
Niua A oTeyavonoinon ue goorixn xai ouyxoAAnn-
X7} raivia '
Evdidueon podéia araleponoinong
Kahddpo i daxruAiog
Tepuanxog Sioxo¢, mAnong
Frepéwon xaBe xAwvou rou xaiwdiou oTov
repuarixd Sioka ue xepadn i orpadeua.

& LN

® N RO

Iynua Mpoowpivd ayxupio gE NOAURAWYO TEVAVTa CE xaAapo
Edapog KaraokeuoOTIKEC AENMTOUEDEIEC.

1. fewronon 4. Toixwua ropeiac Exoxapneg

2. TowEVTEVEUA NMAKTWONG 5. NAdxa xe@adng drou oTnpigeral
3. EAeuBepo runua ydiuBa 0 XKGIVOC MPOEVTaang



-d0m

Ixnua Aiadoxix€g @aoeic £pyaoias yid My xaraoxcun
ayxupiou ag XaAapa, gAiovdiaxag £ddpn [108].

F e

Eraaymyn g omAnvmane dovnnuka

Eicayoyn ton xakodion phoa ard oy amlajvaon

Lradary avaaupan mg amiqumonsg [ eutoypevn i nine
TOU CVERATOS HESH (R0 auTr. Ao 1 uynan ton avipato ayn-
natilrrar for Bog Ko to meek vt vo e iz aovnbo S akeovt -
T AY L.

Tinvuem) s £Anyyog Ton ayKopion pLur T oxAmaan ton
FVERITOR

ELaopaiion s kneainc.
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EPIA ITPOXTATZIAL KATAZKEYQN
ANTIETHPIZHE

TOIXOI ZKYPOAEMATOX

Ocov apopd tov toiyo Bupdtntag Kat Tov toixo and oNAIGREVO GKLpOSepa
avringtwrifovral pe to id1o epyo npoctaciog,

Eival ndvToTe arnapaitnTto 610 ECOTEPIKO HEPOG TOU TOLY OV , TO E3aPOC va
UNV EPYETAL O (UECT] ETAPT) PE TO TOIYOHA TOV TOIYOV , tAAd va TonobeTeitul peTagy
TOi7 0V Kitt E8GPOVS EVa KATAAANAO GTPUYYITTNPLO UE KAVAAL ATOPPOTNG OTO KATW
{HEPOC TOU TOLYOV.

AVTO yivetal 310TL N TUPOLGid TOV VEPOL , 0T0 £5apog mov aviistnpiletar ,
dnuiovpyel uovo tpofinpata (m.x. peAdovukn avEnon g otabung tov vroyeiov
opifovra vEpoU GUVERAYETUL AVENGT TS WONCEWMS 1| omola PO pEei v EMPEPEL
avarponn 1 oAicOnon rou toiyov nov £xel ovpPel apketéc PopES GTN LOpA pag ,
vrookaPn tng Beperinong . hdfpwon TOV CKVPOSENATOS K.C. ) .

Etct uetd thv ekoxa@n Kot TorofeTnon tov roiyov , tonodeteital Kkut
SUUTUKVOVETHL OTO TIOW (EPOS TOU , LALKO yabupd kot vdporepatd ( aupoydiiko ),
TOU GUVTEAEL GTNV rrrd)cm ™me véutikng otabunc xal otn nelewo”n ™G niecng nopwV .
Y10 mupaKkaTw oxapienue aivetal Siataln TEPICUAAOYNE KL ATOUMK PUVENG VOATOV

{ pl1ATpO ) .

'Err'txwon

Itpuymotnpw
{dupoxahing )

Toura via va
PEUYCL T vIpd
{ umappmaxava )

Etpay‘ywt‘npto
I'lttpt; pu.\uncg
pE b xtpr

Ewhrva; uc
avmx Toug o.puouc

Ovaywvot ( Srauetpov @10 cm ) Ot OO0l ATOUUKPOVOUV TO VEPD
EVOOUUTOVOVTUL GTO VAIKO KUTUTKEUNG TOV TOLYOL . KOT(d TN SidaTpmwan Tov |, o8



w59 =

OpPILOVTIES Kut KUTUKOPUQES UmooTacelg 1,50 p. mepinov . Eniong ot aywyol avtot
UTOPOLV Vit TUPUANPBOUY av (vTL yid autolg TONOBETNBEL Evug d1dTpnTog
nnrocwAnvag Siupetpov 15 20 otn yovia tov oynputifel To BEUEAI0 TOV TOLOL Kat
o koppog tou . To Tiow HEPOG TWV UYOYWKV HTOGTPAYYIONG ( 1] YUP® Und TOV
TNAOGWANVE ) TPOSTUTEVETUL UTO LOVEPOKOKKO VAIKO ( KpokKaAeg 1 Aibocuvtptpua)
TO OROL0 KUAUTTEL OAOKAN PN TNV TULPELL TOU TOLYOU .

METAAAIKEY [TAYXYAAOIANIAEY

Evag amd 1oug_onuaviiKOTEPOUS TApAyOoVIES Yid TNV UGPUAELRX TOV £PYOU
(UTOU £1VUL 1] TPOSTUCIU TNG TACCUAOSHVIdUG Kal Tov ayKupiov ( OTov vrapyet ).
Eav d&v vivouv £pya npocstadsiag eival oA peydin 1 mBuvotntd . N KATAOKELH va
KUTUOTEL Y pnoTn .

Etotl uv 610 £3upo¢ Tov TPOKELTE va avTioTnpiybel undpyer uToYELOg
opifovtag vEpoy MPEREL VU KATASTPOBEL iKTLO poT|g KaUt facEL HLTOL EALYYOLUE OV T
udpuvhikn kiion urepBaivel Ty xpiown . Av cupfel avto Ba eppavicTei
uvuUBpUoiOg TOU EBGPOUE |, TO OTOIO TOTE Y UAUPOVEL TPOOSEVTIKG ATO TAV® TPOG T
KATW KUt ETOL ANPUIOLPTEITE TPOPATHU ATQUAEIQG OTO EPYO .

TTPOKEIPEVOU VU UROPUTOVHE LTY) TNV KATUSTAGT] UTOPOVUE Vi ALENOOULLE
10 BaBog EpnnEng raocoarocuvidug 1) va TotoBeTiooupusE PIATPO KATHAVTL TNG
naccuroocuvidug . To @idtpo kataokevaletat amd LAIKO SWumepUTd oTO VEPO |, RO
LOVIPOKOKKO OO TO YUPM £AUPOG ROV TPOKELTE VU UTOCTPUYYIOTEL Kl Tonobeteitul
71t vz SIEVKOAUVEL TNV poT] Twv LddTtwy Rpog pia embouuntn Kutaotaon .

Ocov apopi ta aykipe 01 peBodol mpooTactag Tovg sival £va 8Epa EVPEMG
PUOUATOG.

[evikd kaBe svoTnUA TpocsTusiag TOV ayKuplov TPETEL va SIMBETEL TIg €E1G
Baowkég thotnres :

a) Na efooparilel cuveyT] KOl OHOLOUOPYPT TPOCSTUCIU TOV VA LNV
eEaoBevilel pe T Tapodo tov ypovou Kat va £xeL dudpreln [ong
TOLAULIGTOV i1 pE TNV SLEPKELTE TOV EPYOU .

B) Nuaunv ernnpealel T1¢ 1810TNTES TOU LUALPR OUTE KUTE TNV GTIYRN TNE
£MPBOANG TOV TPOSTUTEVTIKOU HEGOL OUTE KUTA TNV S1UPKELD TNG
AE1TOLPYIN TOL POPEN .

7)) Nanepifaiiel kul va TEpIKAELEL TOV TEVOVTU YOPIG v a@rvel
TOPOUG KL VA UNV SYNHATICEL pr7HATA EQPUVT 1] aKOUn Kol
HIKPOCKOTIK(E . Nt anmoTeALITE , SNAUdN . Ao LALIKE TOv
cupfialovy apofaia TEPUPOPEOGILOTNTE oTabepoTNTU KOt
TPOGTUSIN .

8) Nounv eprodilel Tig PETUKIVIGELS TOU EAEVBEPOL TUTUUTOS TOV
TEVOVTL , TOLAQYLOTOV HEY PLE OTOU EXKTEAECHEL N TEALKT TGVUGT) .

£) H rpootusiu 1) TovAdyiorov xabe HEPIKY RPOCTOGiU TPETEL Vi
OAOKATpOVETUL GE pia 9aoT £p7Uciag . Y1UTl T TPOSTUTEVTIKY
CUCTNHUTA - uE EAGYICTEG sEUPETELS - BEV EMSE Y OVTUL
(UVOKUTOGKEUT 1] GUVTTIPT|OT) .

ot ) No unv katastpEQeTal Kt Ty Exavevtaon ( n dtopbuscn tou
popTtiov ) 18ing ota onueia ERUENG HETALD SLAPOPETIKGY CTOLYELOV |

2)  No eival apKetd 6TEPED OGTE Vo AVIELEL GTOVS GUVNDIGUEVOUG
YELPIGHOUG KUTA TNV LETAPOPE TOV KaAodiov oTo £pyoTdéio Kut tnv
EITUYWYT TOVG HECH OTO SLATPNUT .

n) NaemTpETOLY , KUTH TO JuvATOV , TOV EAEYYO TNG KUANE TOVE
KATAGTAGTC TPV UM TNV EIGUTOYT TOUG GTO SaTpnuy .




O 61070¢ xBe KuANG TPOCTUCIUG ELVAL VI ATOKAEIGEL TOV ATHOSPULPIKO
EPU KAl TNV LYPAGIA VA PTASEL LEYPL TNV HETAAALKT] ETLPAVELR TOV TEVOVTA KL 71
auto emPBaAretal anin 1 SiTAN tposTacia 6 ERAAANAEG CTPOGELS .

e tepintooelc SePpuTikdV E3aPOV N TPOSTACIU TPENEL VA YIVETAL AUESDG
HOALS TavuBolV OL TEVOVTES , Evi 6T U Stafpwtixd £5G@n propel va TEPUcEL £va
7 poviko Siaotnua 15 edg 20 pépeg , avaroya PE To edv £ EL TponyNBEL Tpocwpivn

nPOCTUCL .

Or [Nurhikég Odnyieg £ 0VY CUGTTILATOMOLGEL TPELS KATNYOPIES
TPOGTUTEVTIKQV HETPAV !

[Tpostuoia PO :

Mpootacia P :

[Mpoctucia P2:

Aev gpewaleral kavéva 18laitepo nétpo tpostaciac népa und
exeiva Tov TpoBAEmEL T GLVTOICUEVT] KUTUCKEVAGTIKT
dwdikaoiv via ka0e eidog Tévovra .

Eival toodivapn pe TNV TpocTtacia mou TPOosPEPEL CTETAVO
neEPiPANHCL HE TOV EVBIUUESO L OPO YEUGRTO UE VALIKO , TO OTOLO
gpmodilet kabe ynukn dpdacn . Tétota vAtkd Bewpolvral ta un
toviopeva ( m.y. ta aviidwfpotikd Aada 1 ypdooa ) Kul ta
oviopeva pe Baoikég 1310t Te { Ty, piypa TEPEVTOL pPE
pretovitn ) mov dev nepiéyovy dwuPpwtikd arata  T.y.
tAwprovya kut Belikd ) . ExteAeitat mpiv 1 uetd tyv 1dvuon
TOU TEVOVTX .

Eival toyvpotepn ano tnv nponyovuevn ( Pl ) kat dakpivetal
GE AKaUTTN Kal o gvkauntn . H axauntn tpootacia npEnel
VI KOTAGKEVACETAL VIO PEOTIKA HETA TNV TAVUCT] TV
aAyKUPLOV EVEO N EVKAUTTT] LTOPEL VA YIVEL TPV T HETE .

Ot tporol mpoagtaciag cuvoyilovratl 6TOV TUPAKATE TIVUK .

Avapxera {wng
EiSoc €5Gpous Mtym 9 prveg 9 — 18 unveg ncgtu ano Is_pnch
povipa aykupia
Mo Suaflpunxa PO PI P2
Mitpia Sraflpanxa Pl : P2 P2
Noav duaflpuwnika P2 p2 P2

Ta dwafpotird edapn dev tpocBarliovy uévo Tov OMALGUO aAAd Kt TO
TCIUEVTO TOL EVERATOS . Kuplotepa dpactika otoyeia eivut tpdta ta Beiikd drata

Kal KOTOTIV Ta O&Ea .

Trt TPOSTUTELTIKG LAIKG £IVAL OVOPACTIKA T¢

- Towevreveuara .

- Yiika pne kataAinio PH.

- [Mhactikd evepata kat cuvBeTIKES puTiveg .
- Emotpwoeig xu emainqyerg .

- [Mep Binpura .

- IN'pacou .

- ACQPUATIKA YOAUKTOUUT
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ZYMITEPAEMATA KAI ZYT'KPIZH TOQN TPIOQN
KATAZKEYQN ANTIZETHPIZHE

ITpokeuevoun va u@tolOfncoupt TIG TPELG Karacncsueg mov peAETONKAV
TPETEL VUL AVUPEPOLRE TAL oTOV LN IOV BiVOuV pid GLVOTTIKT EIKOVA Y1U TIG
KUTUCKEVEG .

TOIXOL BAPYTHTAX

O toiyog BupLTNTUg Eival pid KUTAGKELT TOL URAITEL LEYUAEG S1ATONEC
GKUPOBEUNTOC TO OTOL0 Eivan PugikOg OIKOVOULIKOG Tapdyoviag tov £pyov . Eniong
LPUKTNPIGETUl OC 0YKOBN G KATUCKELT Kal eV unoTteAlel KaAiaisOntn nupovsin oo
nePLRdALOV TO OTOLO O UNYUVIKOG KUAEITUL VU TPOCGTATEVCEL .

TOIXOZX [TPOBOAOL { ONIAIEMENOXY )

O toiyog and onAICUEVO oKupOdena o€ uvtibean ue Tov Toiyo BapdTntug dev
RpovsIUlel HEYUAEG S1UTOUEG ORVPOBEUATOG B10TI Y1t TNV ELCTADELIR TNG KUTUGKELTG
ovvepyaletal o yaAvBug ( oriiopog ) . H xutaokevn HIKpOTEpwV SaTOpmY
GKUPOBELUTOC OF CUVEPYUCIU JIE TOV LBAUPRU EIVUL OIKOVOUKOTEPT UTd TOV AORAO
TOi70 V1Tl 0 BUoIKOS OLKOVOULKOG TApiyovTag . Onwd N8N £XEL ava@ephEel Tapanive,
nov emiBupivEL TO KOOTOG KUTIOKELNG £ival To okvpodepa . Eriong o onAiopevog
toiyog anmoteArel kulaicOntn napovsia ato nepifdriov Kat yupaktnpifetal ©¢ n To
TPOCITY KUATACKELT AvTIGTPIENC G ‘qutd .

Cevikd eival ) KoAUTEPT AVOT 710 AVTIGTNPLEELS Gvo TV 6 .

METAAAIKH ITAZYAAOXANIAA (ATKYPOMENH )

H ayxvpwpévn petad Mk taocourocuvidu o8 GYESN 1 TIG GAAEC dVO AVCEL
£ival 1 o VTIOIKOVOULKY] 0TV YIVETUL Ay KUPWOOT GE LaAapO £3uQog ( m.Y. Apuddn
£8uPog YOVEPOKOKKO VOUOIONOPPO KUAK SLafabpuiopévo ) Oremg otV nEPITTOCHAC.

H g pnon ungavnuatov yua tnv £prnén tov nascarocavidov £ival
noAvdamnavn arlra SV LIAPYEL HETAAT) BLPOPU KOGTOUC OE GYECT HE TIS EPYACIES
KOTUGKELNG Y1t £V TO1Y0 oKkvpodEuatos . [Tup'oda avtd to kKOGTOC LEpUEdVETUL UE
TV ayKvpeon . Autd cupfaivel yiati N ayKvpOon UTAITEL ¥ PioN TGIUEVIEVESTI N
omoiu vt Vo TpayatonolnBel mPENEL va Yivouy OL EPYUGIES TOU TEPLY PAPOVTUL
TOUPUKET .

[pokepévou va kutaAEovue 6T oLETUCT KUl 6TOV OYKO TOL
TCILEVIEVENUTOG TPENEL v yvopilovpus Tnv dlanepatdtnta Tov £8Gpoug ( N SLANETPOS
TOV KOKK®OV TOL EVEUUTOG UTOAOYILETUL GE OYEGT HE TNV SIIPETPO TWV TOPEV TOL
edapovg Dev. < Dedug./5 ) kut autd yivetm pe dvo neboddovg . H npatn uebodoc
ELVUL O EPTUCTNPLUKOG EAEYYOG SOKINIMV NE ¥ PTIIOT SWTEPUTOUETPOY KUl 1] SEVTEPT
HE ETLTOTOU HETPT|CELG OMOVL YIVETUL YEATPNGN Kut doKiun elcniécen Packer pe tnv
cvveyn ntuparorovdnan yewAoyov . TOAAEC YOPES Ti UnoTEAEG AT TOV SOKLU®Y
HTOPOLY VO uag 08N yNooLY 6€ avayKaoTIKa Epya Bedtioong tov £8agpoug .

Etol eival mALov katavonTo 1o LR POYKO KOGTOG KUTUGKEVHE TNG
UYKLPOPEVNG PETUAMKTG TaoouAocuvidag o8 ahupod £81Qog .

To novadixd mheovektnpa mov pug diver wutn N Kataokeun givatl éti unopei
VI 7IVEL OG LOVIUT] GAAD KOl G TPOCOPLVT . APa OV UTAPYEL AVEAYKT TPOCWPLVAC
KUTAGKELTG avTIGTNPLENG UMEPIGYVEL QUOIK (L TOV ALV §V0 peBddwy .

Ocov apopd tnv tapousic tng oto nepifdiiov dev anoteArel kaiaichnty
Albon .



SYMIIEPAZMA

To tehikd cupnépacpa eival OTL (v UTULTOURE HOVIUT] KUTUGKELT
uvTiatpLENG TOTE 0 TOiY0g TPOROAOS OTALCHEVOL GKLPOSENATOG Elval CaPdg 1
KOAUTEPT AVOT £va uv BEAouNE TPOCwWPIVT] TOTE SEV UTOPOUUE VI ATOPUYOLUE TNV
LETUAALKY TUCCUAOCavida ,
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- Word 6.0 1ia Windows 3.1
- Autocad £xdoon 11 g Autodesk




